

锚定目标抓落实 奋勇争先走前头

深学笃行狠抓落实 扛牢使命砥砺前行

漳州高新区党工委委员会(扩大)会议暨全区深入贯彻落实习近平总书记来闽考察重要讲话精神阶段总结部署会召开



本报讯 5月23日,漳州高新区党工委委员会(扩大)会议暨全区深入贯彻落实习近平总书记来闽考察重要讲话精神阶段总结部署会,传达学习全市有关会议精神,部署高新区贯彻落实意见。区管委会主任周绍斌参加会议。

陈建进强调,要深学笃行,持续对标对表抓落实。全区上下要持续深学细悟笃行习近平总书记来闽考察重要讲话精神,坚定自觉把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重大政治任务,作为贯穿全区各项工作的鲜明主线,坚定不移用以统一思想、统揽全局、统领工作,切实做到真信真懂真用,以推动高新区高质量发展的实际成效坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

陈建进强调,要砥砺前行,持续扛牢使命抓落实。聚焦省委“奋勇争先、再上台阶”要求,深入践行产业发展与城市建设两大使命,努力交出更加优异的“高新答卷”,为漳州加快建设

现代化滨海城市作出新的更大贡献。要夯实产业基础,围绕提高科技创新水平和主导产业质量,加快打造高能级创新平台,加快推进“一智一药”龙头项目建设和九湖工业集中区标准化改造提升,推动产业高端化、智能化、绿色化发展;要深化改革创新,积极挖掘引进国有资本,社会资本参与开发建设的新路径,全面落实“6+N”机制和区领导挂钩重点工作专班机制,深化区属国企改革,更好服务片区经济社会高质量发展;要强化城市更新,结合龙江岁月城市更新探索实践,结合“十五五”规划研究以及南山片区、市医院东西两侧等成熟区域开发,持续探索城市更新模式,加快提升城市服务能级,促进区域协调发展;要加快文旅融合,紧盯“把文化旅游业培育成为支柱产业”目标,将龙江岁月打造成漳州文化、旅游、经济对外展示交流的“名片”;同时,要强化历史文化文化遗产保护开发利用,分阶段有序推进白云岩朱子文化园建设。

陈建进要求,要增强保障,持续守

牢底线抓落实。要着力夯实民生基础,加强基层社会治理,加强普惠性、基础性、兜底性民生建设,扎实做好为民办实事项目,持续推进生态环境治理和农村人居环境整治,强化各领域安全风险隐患排查整改,持之以恒抓好安全生产、耕地保护、生态环保、信访稳定等各项工作,更高水平统筹发展和安全,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

陈建进强调,要转变作风,持续提升精神抓落实。严明政治纪律和政治规矩,纵深推进全面从严治党,传承弘扬“四下基层”“马上就办、真抓实干”等优良作风,深化落实“6+N”工作机制和区领导挂钩重点工作专班机制,扎实开展好深入贯彻中央八项规定精神学习教育,凝聚干事创业、争优争先争效精气神,深入推进群众身边不正之风和腐败问题整治,涵养风清气正的良好政治生态。

“两镇一办”党政主要领导、区纪委监委工委有关领导、区直有关单位负责人等参加会议。

聚焦关键系统推进 健全机制闭环管控

陈建进主持召开全区九龙江流域治理专题会

本报讯 5月22日,漳州高新区党工委委员会(扩大)会议暨全区深入贯彻落实习近平总书记来闽考察重要讲话精神阶段总结部署会召开。

陈建进强调,要强化三大意识,夯实思想根基与责任担当。树牢思想意识,深刻领会省、市有关会议精神,切实增强九龙江流域环境治理工作的责任感和使命感;强化责任意识,主动履职尽责,通过常态化专题会、调度会压实责任链条;突出主体意识,明确第一责任人职责,“既要当好指挥员,还要当好战斗员”,以最坚决的态度推进九龙江流域环境污染整治,要聚焦关键举措,系统推进生态治理与问题整改,强化问题导向,精准攻坚突破,包括坑塘、沟渠清理,水产养殖管理及人居环境改善等,主动加大宣传力度,加快整治进度,并同步完善“两单一表”,分类施策形成总体框架,强化协同配合,构建多元共



5月22日,漳州高新区党工委委员会(扩大)会议暨全区深入贯彻落实习近平总书记来闽考察重要讲话精神阶段总结部署会召开。

治格局,以最有效的措施推进九龙江流域生态保护修复。要健全监督机制,构建闭环管控与协同联动体系。严格落实生态环境保护“党政同责、一岗双责”,建立健全督查考核机制,完善动态工作体系,抓实台账管理,同时,形成前后链条闭合的工作格局,确保各环节有序推进,推动全区生态环境质量更加优良、

治理更加高效、群众更加满意。

会议通报了全区人居环境整治和九龙江流域治理情况,有关单位作工作汇报。

区领导吴毅锋、林琰标、张有利、杨瑞发、“两镇一办”主要领导,区纪委监委工委有关负责人,区直有关单位相关负责人等参加会议。

治理更加高效、群众更加满意。

会议通报了全区人居环境整治和九龙江流域治理情况,有关单位作工作汇报。

区领导吴毅锋、林琰标、张有利、杨瑞发、“两镇一办”主要领导,区纪委监委工委有关负责人,区直有关单位相关负责人等参加会议。

近段时间来,颜厝镇积极推进白云岩上山道路提升改造工作,进一步改善白云岩旅游环境。

颜厝镇:四项提升助力白云岩焕新

白云岩寺亦称白云禅寺,位于颜厝镇洪坂村白云山,因山中古木参天,白云缭绕,故名白云岩。据史料记载,理学大师朱熹(漳州民间称为朱文公)到漳州任知州期间,常登临白云岩解经释注,并创办紫阳书院,白云岩因此被

誉为“理学基地”,为历代文人向往之地。

为切实提升白云岩文旅质量,助力文旅产业高质量发展,颜厝镇组建白云岩规划管理提升工作专班,召开白云岩朱子文化建设和管理领导小组工作会,制定工作任务清单,细化分工、

责任到人,抓重点、攻难点、治痛点。

自春节以来,颜厝镇积极推进资源整合,在管理、服务、环境、质量等四项工作提升上持续发力,推进上山道路提升改造。截至目前,共拆除乱搭乱盖11处370平方米,清理沿线乱堆乱放41处,垃圾53车;修剪有碍观瞻花木1200平方米,清理沿线违规拦路铁网460米。同时,在南环城路至铁路涵洞路段沿线种上220棵黄花风铃木,并对白云岩古道(古代漳州往南通向广东必经之路)入口处道路进行截弯拓宽。



道路提升改造工作
颜厝镇积极推进白云岩上山

下一步,颜厝镇将持续发力,联动相关部门,从多角度入手,着力提升硬件设施和服务质量,不断完善白云岩的旅游功能,丰富旅游业态,实现“近者悦、远者来”,以更高标准推进白云岩建设,助力乡村全面振兴。

本组文图由 陈群 陈星彤 朱志远 郑颖琪 周杨宁 提供

改变,更环保



节能减排,人人有责
为了节约能源,请参与“光盘行动”

中宣部宣教局 中国文明网